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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. На сьогоднішній день сфера інформаційних технологій 

та електронних послуг активно розвивається. Державні установи та підприємства 

все більше використовують електронні системи для ефективного, безпечного та 

прозорого управління своїми закупівлями і витратою коштів. На місце паперових 

документів приходить використання електронного обміну і зберігання даних, що 

сприяє підвищенню точності та прозорості. Усе наведене вище визначає 

актуальність теми роботи за даною проблематикою. 

Мета кваліфікаційної роботи – дослідження впливу системи публічних 

закупівель ProZorro на поведінку споживача на прикладі вищих навчальних 

закладів.  

Завдання дослідження: 

- розкрити особливості та специфіку державних закупівель в Україні; 

- дослідити значення відкритості інформації в процесі закупівель; 

- проаналізувати динаміку закупівель за останні роки; 

- виявити фактори впливу системи публічних закупівель ProZorro на поведінку 

економічних суб’єктів; 

- запропонувати рекомендації щодо підвищення ефективності поведінки 

економічних суб’єктів. 

Об'єктом дослідження кваліфікаційної роботи є поведінка економічних 

суб’єктів. 

Предметом дослідження є модель впливу системи публічних закупівель 

ProZorro на поведінку споживача. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувались наступні 

методи: метод логічного узагальнення – для аналізу стану ринку закупівель; індукції 

та дедукції, аналізу та синтезу – при дослідженні економічних відносин між 

державою та іншими суб’єктами внаслідок функціонування фінансово-економічного 

механізму закупівель за рахунок державного бюджету; економіко-математичні, за 

допомогою яких розроблено методичні підходи до оцінки ефективності фінансово-

економічного механізму закупівель за державні кошти, а також як класифікація, 

спостереження, порівняння, системний підхід, розрахунок та моделювання. 

Інформаційна база дослідження: наукові статті, збірники, праці вітчизняних 

та зарубіжних науковців,  нормативно-правові акти, модуль аналітики системи 

ProZorro, ресурси мережі Інтернет. 

Структура та обсяг роботи.Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (43 найменування) 
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та  -х додатків. Загальний обсяг роботи становить 77 сторінок. Основний зміст 

викладено на 76 сторінках. Робота містить 9 таблиць, 19 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 статтю: Аналіз державних закупівель в Україні // Інформаційні 

технології в економіці і управлінні: зб. наук. студ. праць. Одеса: ОНЕУ, 2020. Вип. 2 

 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 У першому розділі «Диференціація поведінки споживачів в економічних 

моделях» розглянуто сутність поведінки споживача, її особливості та цілі, 

проведено аналіз наукових праць з дослідження факторів споживчої поведінки та 

психології споживачів, відмінності ринку B2B та B2C, їх особливості. Окрему увагу 

приділено вивченню процесу прийняття рішень та розгляду моделей купівельної 

поведінки. 

 У другому розділі «Загальна характеристика системи публічних закупівель 

ProZorro» проаналізовано стан публічних закупівель в Україні, розглянуто та 

вивчено модуль аналітики системи ProZorro та виявлено переваги застосування цієї 

системи в процесі здійснення державних закупівель.  

У третьому розділі «Дослідження впливу системи публічних закупівель 

ProZorro на поведінку економічних суб’єктів на прикладі сторони замовника» 

досліджено механізм здійснення закупівель в установах державного сектору, 

проведено аналіз здійснення закупівель Одеським національним економічним 

університетом, побудована регресійна модель та виявлено вплив застосування 

системи публічних закупівель ProZorro на поведінку економічних суб’єктів. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. За період впровадження та існування системи публічних закупівель 

ProZorro 2015–2020 рр. кількість публічних закупівель в Україні зросла. 

 2. Державні замовники зекономили понад 100 млрд. грн.  

 3. Впровадження системи електронних закупівель стало однією з великих змін 

в сфері публічних закупівель товарів, робіт і послуг в Україні. 

 

 

 

 

 

 


